



## 初心不改 逐梦前行

◎ 陈曦

《云南城镇供水节水》双月刊自2002年创刊至今已有20年，本人有幸参与和陪伴度过了5年时光，直接负责制作6期，参与完成24期，在此期间有做到烦躁、有想过退

缩，也有在出版后获得成就感的满足。这些过往经历，不仅让我掌握了一个新的技能，还磨练出坚忍不拔和永不言弃的精神意志。

初入协会工作的我，没有想到在水协工作还要会做杂志！为表现出自己积极的工作态度，还是主动请缨承接了《云南城镇供水节水》（201702-92期）的排版工作。利用闲暇时间，查找ID（编辑软件）教程自学，本以为熟练掌握软件操作后即可胜任此项工作，殊不知创意、灵感、思路才是关键，软件操作不过是最基础的手段而已。回想当年编排杂志的时光，有灵感



则可一蹴而就，无思路时纵然翻遍素材库，想破脑袋也感无从下手，时常一个彩页版面反复编排十余次，从起初的信心满满到后期麻木呆滞……编排过程是痛苦的，但只要坚持，汲取他人好的建议，不停修改完善，当看到成品时，看到责任编辑署名时，还是会感觉付出的努力终将会有收获。

编辑杂志曾被秘书处工作人员私下评为协会工作中最熬人的一件，逢偶数月中下旬，加班熬夜已成常态。还记得四川籍女同事每到编辑杂志时，洁净的脸庞必然“冒痘”，直至月底发出小样的第二天，“痘”消了，笑容也有了；还有一

位已离开协会的同事，曾经一期杂志18版的修改记录至今还无人超越……每当闲谈时聊起当时的种种经历，也是一段难忘的回忆。

《云南城镇供水节水》不仅是普普通通一本杂志，它还承载着水协工作人员执着和不断创新精神。也正是因为这份执着，不停折腾、反复精雕细琢，方才让这本杂志在当下互联网普及的大背景下仍在业内获得认可和赞誉。

最后，由衷的祝贺《云南城镇供水节水》创刊20周年生日快乐。

